



市科技局组织我市部分企业赴武汉高校开展交流对接活动

招才引智 助力长治产业发展

本报讯 记者李茹 通讯员张江鹏报道:近日,“人到山西好风光”人才宣介活动走进荆楚大地,开展“智汇长治·才聚太行”武汉专场活动。市科技局组织山西潞安太阳能科技公司、淮海工业集团、成功汽车、山西高科华烨电子集团、山西日盛达太阳能科技公司等企业,赴武汉高校就人才引进、科技成果转化等开展交流活动。

交流期间,市科技局组织企业先后参观了华中科技大学武汉光电国家研究中心、数字制造装备与技术国家重点实验室,并召开了校企合作座谈

会。在武汉理工大学举办的“长治市科技人才对接会”上,市科技局现场发布长治市重点企业科技人才需求,推介长治市产业优势、人才政策,重点介绍了武汉理工大学与长治市产学研合作开展情况,及关键核心技术攻关、先进适用技术落地转化情况。对接会上,山西沁新集团、金鼎钢铁集团煤焦化公司、山西潞安太阳能科技公司、山西日盛达太阳能科技公司、山西卓越水泥公司、长治市霍家工业公司分别与武汉理工大学资源与环境工程学院、材料学院、硅酸盐中心就合作项目

进行了现场签约。

在中国光谷科技会展中心,企业参加了山西省举办的“人到山西好风光”人才宣介武汉专场活动,并与高校科研团队通过面对面、点对点交流的模式,在新能源汽车、半导体与新材料领域、智能制造、机器人领域、化工建材、航空装备等方面进行了项目需求对接。

在青年博士恳谈会上,市科技局与长治籍在汉青年博士人才、高校专家齐聚一堂,共话发展,并向与会人员介绍了我市人才政策、产业发展和科技创新

等情况。

近年来,我市深入实施创新驱动战略、人才强市战略,大力推进“太行英才计划”,制定出台了一系列人才引育政策及配套措施,营造了良好的科技创新营商环境,吸引科技领军人才和创新团队等带项目、带技术到长治发展。接下来,市科技局将进一步深化校地、校企的科研合作,促进高校先进成果及时转化为新质生产力,让高校尖端技术与我市产业发展实现优势互补、互利共赢,助力长治企业实现技术革新和产业更迭。

2024第二届“千年广志 百世姻缘·黎襄情”民俗文化活动——襄垣秧歌走进广志山

好戏连台 群众乐享文化大餐

文/图 史荣荣

“快快,好戏要开场了。”“来这边,咱可得占个好位置。”……日前,黎城县上遥镇广志山风景区热闹非凡,乡亲们扶老携幼,相聚一堂,只为过足一把戏瘾。

这是2024第二届“千年广志 百世姻缘·黎襄情”民俗文化活动——襄垣秧歌走进广志山的首场演出。震天的锣鼓声中,传统剧目《五世请缨》拉开帷幕。戏台上,演员们身穿精美戏服、面施粉黛,个个唱腔纯正、动作娴熟、情绪饱满。戏台下,掌声、喝彩声此起彼伏,有人拿手机记录精彩瞬间,有人情不自禁跟着旋律打着节拍,时不时哼唱几句。场上场下气氛热烈,群众近距离地感受到襄垣秧歌的魅力。

家住黎城县的岳旺喜早早便坐车来到广志山风景区,看完整场演出后意犹未尽:“能在家门口看到襄垣秧歌剧团的演出,我们感到很荣幸。演员们功底深厚,演出的剧目《小二黑结婚》《鸡鸣山庄》也很符合农村生活,我们看得很高兴。”

襄垣秧歌是国家级非物质文化遗产,多是反映日常生活、家长里短的生活小戏。此次演出剧目有《五世请缨》《大宋巾帼》《小二黑结婚》《宋宫奇冤》《鸡鸣山庄》等。

此次民俗文化系列活动,全面展示襄垣、黎城两地深厚的历史文化和特色地缘文化,对深化黎襄两地文化交流合作,进一步提升黎城、襄垣两地的知名度和影响力,推动两县全域旅游高质量发展有很重要的现实意义。



- ①传统剧目《五世请缨》。
- ②观众用手机记录精彩瞬间。
- ③演员在化妆。